MHHCKMHIOCyAaPCTBEHHbIM ABOpeL, AeTEU U MOAOAEXH 12 H0ﬂ6pﬂ 2020 roaa
l'opoAcKOM KOHKYpC no mateMaTtuke «llyTewecTBUE CMEKAAUCTbIX»

NMAOCKASA TOPA

1. OpHa cTOpoHa NPAMOYroAbHUKA Ha 3,2 CM Kopouye ApPYroud CTopoHbl. lMepumetp paBeH
20,4 cm. Hanaute cTopoHbl NPSAMOYFrOAbHUKA.
OTBeT: :

2. KBappat MMeeT TakoWu XXe NepumeTp, Kak U NPsAMOYrOAbHUK CO CTOPOHaMMU 28 cMm
u 12 cm. HanauTe naowaab KBaappara.
OTBeT:

3. Kaxxpasa ¢urypa cocTouT U3 OAMHAKOBbIX IAEMEHTOB. KakoW NPoLEHT GUrypbl NoKpaLleH
TEMHO-CepPbIM LLBETOM B MOAOCKY, @ KAKOW — CEpPbIM LIBETOM?

A) b)
=
| b | [
OTBeT:
A)
B)

4. Korpa 13 aucta bymaru Bbipesany npaAMoyronbHUK ABCD (cM. pUCYHOK), nepumMeTp

AUCTa YBEAMUUACA Ha 6, a NAOLLAAb AUCTA YMEHbLUMAACh Ha 6. Yemy
paBHa AAMHA oTpe3ka AB? A B
OtBeT:

p| |c
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YUCAOBOM AEC

1. 3anuwurte KOOpPAUHaTbl TOYEK, OTMEeYEeHHbIX Ha KOOPAUHAaTHOM Ay4e:
M N K T

————— 8 — — 8 — 8 — 8 — 8 — 8 — 8 — 8 — 00— — P

1,152 1,153
OtBer:

2. \éHA ymeeT yMHOXaTb UMcAa Ha 7, Theb — npubaeaatb 3, Cawa — poenutb Ha 4, AHAPEH
— BbluUTaTb 5. B KAKOM nNopAAKe UM HYXXHO BbINOAHATbL CBOU onepaumu (KaXkayro poBHO 1 pa3),
4yTO06bI NOAYUUTL U3 YUCcAa 8 uncno 30?

OTtBeT:

3. HalauTe 3HaueHUe BblpaXKeHUs:

365 +
4+ ————
1
7+—

OtBeT:

4. HekoTtopoe YUCAO CHayana YMeHbLIUAKU Ha 10%, a noTom pe3yabTat yBeAUduan Ha 20%.
MocAe 3TOro NOAyYUAU YUUCAO, KOTOPOE Ha 48 H6onbLue AaHHOTro. HanautTe pAaHHOE YUCAO.
OTtBeT:

5. Hanpute Bce pewwenus pebyca A - B + A + B = AB. A n B — pBe pasauuHbie Uudpbl;
3anucb AB o3Hauaet ABy3HauHoe Ynucno (To ecTb A # 0), cocTaBreHHOe M3 uMdp A 1 B. B kauecTse
oTBeTa 3anuwuTe yncna AB.

OTtBeT:
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AOAUHA TOANOBOAOMOK

1. Hekotopbiu, xusywmn B XVI Beke, netonuceu, AoOUTEND
MaTeMaTUKU, BMECTO AaTbl (A€Hb, MECAl, U roA) 3anucbiBaA OAHO
YUCAO, KOTOpPOE ObINO paBHO NPOU3BEAEHUIO YETbIPEX YUCEA: HOMEP
AHSl, HOMep MecsLla, YUCAO, MOAYYEHHOE U3 ABYX NepBbiX LMdp roaa,
M UYUCAO, MOAYUYEHHOE U3 ABYX NOCA€AHUX Uudp ropa. B kakom ropy
AETOMUCEL, 3anucan B AETONMUCb BMECTO AaTbl Yncno 4995?

OTtBeT:

2. B ouepeaur B LUKOAbHYHO CTOAOBYHO CTOAT 16 LUKOABHUKOB TaK, YTO MaAbuUMKU U AEBOUYKM
cpenm HUX uepeaytotca. (MepBbIM CTOMT MaAbUUK, 3@ HUM — A€BOYKA, 3@ HEW — CHOBa ManbUMK U
Tak panee.) Atobor ManbuUK, 3a KOTOPbIM B OYEPEAU CTOUT AEBOUYKA, MOXET NMOMEHATLCA C HEW
MecTamu. Yepe3 HEKOTOpPOE BPeMSA OKa3anoCb, UTO BCe A€BOUYKM CTOAT B HAUane OYepeAM, a Bce
MaAbYUKU — B KOHL,e. CKOAbKO 06MeHOB 6bINO cCOBEPLLUEHO?

OTtBeT:

3. OviuAab M 8 ero cecrep cAenanM HECKOAbKO ¢oTorpaduin. Kaxabl pas IMuUAb
doTorpadpupoBanca BMecTe € NATbIO CECTpaAMM, KaKpaa cecTpa okasanacb Ha ABYX MAU Tpex
¢doTtorpadusax. CKOAbKO NoAyuMAocb poTorpadpun?

OtBeT:

4. PaccraBbTe uucna 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 Tak, utobbl UX CyMMa Ha CTOPOHAX KaXAOro
M3 TPEX ManEeHbKUX TPEYFOAbHUKOB paBHAAACb 35. UMcaa He AOAKHBI MOBTOPATLCA.

Moackaskor pelleHUa 6yayT nyHKTbl @) 6) B) I), B KOTOPbIX BMECTO 3HakKa Bomnpoca
Heo6Xx0AUMO NOCTaBUTb YUCAO.

a)| <SG | x—-3=2 (8| 0 BPYXT [-T-]] Pyx

TG | 8—-x=7 |5 AFPOHOMMA rPOHO
<5 x+2=11 7 57421 Le'] * ?
B) [ 264 —x=122] x+40=2383 |4]| r)[COAb| ®ACOAb |2
x—500=129 |x—200=505]|5 MAT | ABTOMAT | 4
418—x=2 | x+21 =342 |? KYT | BEPKYT | ?
OTBeT: Q) , 0) , B) , 1)
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O3EPO PEAAMM

1. Katywka v pBa reo3asa BecAT BMmecTe 11,3 r, a ABe KaTyLWKU U OAUH rBO3Ab BECAT BMeECTe
9,1 r. CKOAbKO BECUT OAHA KaTyLlKa, a CKOAbKO - OAMH
rBosab?

OTBer:

- Mama, CKOALKO BecUT 3Ta craTtyaTka? - cnpocun [lletsa, nokasbiBaA Ha
cTaTyaTky ToTa, eruneTckoro 6ora MyapocTH, NOKPOBUTEAS] MATeMAaTUKOB.

3 3
" KUAOTpaMMa U elle 7 CTaTy3TKH, - OTBETUAA MaMa.

CKOABbKO KUAOTPaMMOB BECUT cTaTyaTKa?
OtBeT:

3. B ckBepe 3acesinv ra3oHHOW TpaBOMW yyacTOK 3eMAM. Ha KaXablM KBappaTHbIA MeTp
3emMAU Tpebyetca 2,8 r ceMsH no ueHe 8,25 p. 3a 1 kr. CKoAbKo cTtouT 3aceB 1,02 ra 3emau, ecau
cToMMocTb paboT coctaBuT 0,4 OT CTOMMOCTU CeMSAH?

OTtBeT:

4. TNetAa KOCUT NMPAMOYFOAbHbIM Fa3oH co cTopoHamu 40mM W 15m. UYepe3 10 MUHYT
OH MOKOCHA YacTb ra3oHa naowwaabio 30mM2. CKoAbKO BpeMeHU Heobxoaumo lMeTte, uTo6bl NOKOCUTD
BeCb ra3oH? Kakou npoLeHT NAoLWAaAM ra3oHa nokocut MNeta 3a 20 MUHYT?

OTtBeT:

5. Baca u lNeTa XUBYT B ropax U AOOAT X0AUTb APYT K APYry B N
roctu. llpy aTom B ropy OHU NOAHMMAIOTCA CO CKOPOCTbIO 3 KM/4, a ¢ "—_2—_
ropbl CNYCKalOTCA CO CKOPOCTbID 6 KM/U (FOPU3OHTAAbHbIX YYACTKOB
poporu Het). Baca nocuutan, uto po lMetn oH MAET 2 yaca 30 MUHYT, a

o6partHo 3 yaca 30 MUHYT. Kakoe paccTtosHUe Mexay Aomamu Bacu v Metu?
OTtBeT:

6. B anbbome HapucoBaH KAeTYaTbliM NPAMOYroAbHUK 3 x 7. Pobota nonpocuan obBectu
BCE€ AMHUU GAOMACTEPOM, U Y HEro yLAO Ha 3T0 26 MUHYT (po6OT pUcyeT AMHUU C NOCTOAHHOM
CKOPOCTbIO). 3a CKOAbKO MUHYT OH CMOXET 06BeCTU pAOMacCTEPOM BCE AMHUU KAETUATOrO KBaapaTta
5 x 5?

OTtBeT:
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